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Изменения в контрольно-надзорной деятельности 

с 1 июля 2021 года

Управление Росреестра по Новосибирской области обращает внимание, что с 1 июля 2021 года вступает в силу Федеральный закон от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

Новый закон продолжает реализацию механизма «регуляторной гильотины», предусматривает снижение административного давления на бизнес, предоставляет надзорным органам дополнительные инструменты для оценки соблюдения обязательных требований, повышает прозрачность надзорной деятельности.

Законом установлен широкий набор мероприятий и механизмов профилактической работы: информирование, обобщение правоприменительной практики, объявление предостережения, консультирование, профилактический визит. Особое внимание будет уделяться стимулированию добросовестности контролируемых лиц и профилактике рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям.

Проведение профилактических мероприятий будет являться приоритетным по отношению к контрольно-надзорным мероприятиям.

Новинками при осуществлении государственного земельного надзора и федерального государственного надзора в области геодезии и картографии будут являться инспекционный визит и рейдовый осмотр.

Выбор профилактических и контрольных мероприятий, их содержание, частота будут напрямую зависеть от оценки рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям.
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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