Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере фармацевтической деятельности


Согласно ст.ст.4, 10 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Закон                 № 323) основными принципами охраны здоровья являются, в том числе, доступность и качество медицинской помощи. Доступность  и качество медицинской помощи обеспечивается, в том числе, организацией оказания медицинской помощи по принципу приближенности к месту жительства, месту работы, учебы, наличием необходимого количества медицинских работников и уровнем их квалификации, транспортной доступностью медицинских организаций для всех групп населения, в том числе инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями передвижения. 
 В силу п. 5 ст. 19 Закона № 323-ФЗ, пациент имеет право на облегчение боли, связанной с заболеванием, состоянием и (или) медицинским вмешательством, методами и лекарственными препаратами, в том числе наркотическими лекарственными препаратами и психотропными препаратами.
Фармацевтическая деятельность включает в себя оптовую торговлю лекарственными средствами, их хранение, перевозку и (или) розничную торговлю лекарственными препаратами, в том числе дистанционным способом, их отпуск, хранение и перевозку, изготовление лекарственных препаратов (п. 33 ст. 4 Федерального закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств») (далее ФЗ № 61).
В соответствии со ст. 52 Федерального закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» фармацевтическая деятельность осуществляется, в том числе, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность медицинскими организациями (амбулаторными, фельдшерскими и фельдшерско-акушерскими пунктами, центрами (отделениями) общей врачебной (семейной) практики), расположенными в сельских населенных пунктах, в которых отсутствуют аптечные организации.
Проверкой установлено, что в отдельных фельдшерско- акушерских пунктах, расположенных на территории Тогучинского района в сельских поселениях, в отношении которых Министерством здравоохранения области выдана лицензия на осуществление фармацевтической деятельности, в нарушение указанных требований закона продажа лекарственных средств населению не осуществляется.
[bookmark: _GoBack]По фактам выявленных нарушений 06.06.2025   в ГБУЗ НСО «Тогучинская ЦРБ» внесено представление. Устранение нарушений остается на контроле прокуратуры района.
